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Ams: Onyapn
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 10.01.2009 19:05:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.01.2009 19:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165753/answer/165754




3OpaBCTByUTE, dnyapn)!

OtBeT yxke comepxkuTcs B Barem Bompoce. Bce 9T u3MeHeHUs TPOU3OILIIH T10CTIE Iepexosia Ha
BAaXTEeHHBIN MeToy PaboThl. [1pu mepeyToMmeHuy TUOKUOO BCeroa yMeHbIaeTcs. Bam cnemyet mu6o
CMUPHUTHLCS C 9TUM, THO0 MEHSITh 00pa3 PabdoTHL.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



